
Survey Items n %

Graduating Psychology Majors 91 100%

Majors who Completed Survey 84 92%

Majors who Applied to Graduate School 24 29%

Majors who Applied to Graduate School and 

received decisions (acceptance or rejection) 17 71%

Majors who were Accepted to Graduate 

School (of those who received decisions) 16 94%

Majors who applied and were accepted into 

doctoral programs (of those who were accepted) 6 38%

Majors who Plan to Apply in the Future

          Yes 36 43%

          No 3 4%

          Maybe 19 23%
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